
＜おつかいに行こう②＞ 

月  日（  ）曜日  氏名 

 

【問題１】 

 カレーライスが５００円の店があります。あと１００円出すと大盛
お お も

りにしてくれます。

大盛りのカレーライスは、ふつうのカレーライスの何倍のねだんですか。 

 （式） 

 

 

 

（答え） 

 
【問題２】 

 定価の３割引
わりびき

でケーキを買って２８０円を払いました。定価
て い か

はいくらでしたか。 

 （式） 

 

 

 

（答え） 

 
【問題３】 

 定価２，６００円のシャツを２５％引きで買いました。いくらでしたか。 

 （式） 

 

 

 

（答え） 

 

【問題４】 （平成２７年度「全国学力・学習状況
じょうきょう

調査
さ

」より） 

 せんざいを買います。家で使っているせんざいが、２０％増量
ぞうりょう

して売られていました。

増量後のせんざいの量は４８０ｍＬです。増量前のせんざいの量は何ｍＬですか。 

 （式） 

 

 

 

（答え） 



＜おつかいに行こう②＞ 

月  日（  ）曜日  氏名 

 

【問題１】 

 カレーライスが５００円の店があります。あと１００円出すと大盛
お お も

りにしてくれます。

大盛りのカレーライスは、ふつうのカレーライスの何倍のねだんですか。 

  

（解答例）  ５００＋１００＝６００ 

       ６００÷５００＝１．２ 

（答え） １．２倍  

 

 
【問題２】 

 定価の３割引
わりびき

でケーキを買って２８０円を払いました。定価
て い か

はいくらでしたか。 

 

（解答例）    １－０．３＝０．７ 

       ２８０÷０．７＝４００ 

（答え） ４００円  

 

 
【問題３】 

 定価２，６００円のシャツを２５％引きで買いました。いくらでしたか。 

 

（解答例）     １－０．２５＝０．７５ 

       ２６００×０．７５＝１９５０ 

（答え） １９５０円  

 

 

【問題４】 （平成２７年度「全国学力・学習状況
じょうきょう

調査
さ

」より） 

 せんざいを買います。家で使っているせんざいが、２０％増量
ぞうりょう

して売られていました。

増量後のせんざいの量は４８０ｍＬです。増量前のせんざいの量は何ｍＬですか。 

 

（解答例）    １＋０．２＝１．２ 

       ４８０÷１．２＝４００ 

（答え） ４００ｍL  

 


